

# ZÁPIS Z VEŘEJNÉHO ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA VEVERSKÁ BÍTÝŠKA KONANÉHO DNE 15. 2. 2023

## Zápis č. 1/2023

### **BOD Č. 1**

#### **Zahájení, kontrola usnesení**

Začátek jednání v 17:32 hod. v budově města na ulici Boční č.p.555, I.poschodí ve Veverské Bítýšce.

Starosta přivítal přítomné občany a zastupitele (viz.příloha č.1).

Zastupitelstvo se sešlo v jedenáctičlenném počtu, tudíž je usnášeníschopné.

Starosta požádal Ing. Petra Plachého a Mgr. Aleše Novotného, jakožto ověřovatele zápisu ze dne 12.12.2022, zda-li byl zápis vyhotoven v pořádku. Ing. Plachý i Mgr. Novotný potvrdili, že zápis byl vyhotoven v pořádku.

Zapisovatelkou byla určena pí. Jitka Vejrostová.

Starosta informoval přítomné o plnění usnesení ze zasedání zastupitelstva města Veverská Bítýška ze dne 12.12.2022.

Starosta přečetl program jednání a dal hlasovat, zda zastupitelé souhlasí s předloženým a navrženým programem tak, jak byl zveřejněn (viz. příloha č.2)

Hl: pro 11, proti 0, zdr.0

#### **Usnesení č. 1**

**Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje program dnešního jednání tak, jak byl zveřejněn.**

Dle zákona č.128/2000 Sb., § 94, odst.2 a podle Jednacího řádu OZ § 6 odst.2 a § 7 odst. 13, požádal starosta o zařazení bodu na program jednání - Dodatek č. 1 ke Smlouvě ze dne 12.9.2022 na stavbu „Veverská Bítýška - okružní křižovatka na ulici 9. května a propojení s ulicí Hvozdeckou“. Tento bod bude zařazen jako bod č. 24. Diskuse bude zařazena jako bod č. 25.

#### **Usnesení č. 2**

**Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje zařazení bodu na program jednání - Dodatek č. 1 ke Smlouvě ze dne 12.9.2022 na stavbu „Veverská Bítýška - okružní křižovatka na ulici 9. května a propojení s ulicí Hvozdeckou“. Tento bod bude zařazen jako bod č. 24. Diskuse bude zařazena jako bod č. 25.**

### **BOD č. 2**

#### **Volba návrhové komise**

Navržen Ing. arch. Jaroslav Skalický.

Hl: pro 10, proti 0, zdr. 1(Ing. arch. Skalický)

#### **Usnesení č. 3**

**Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje do návrhové komise Ing. arch. Jaroslava Skalického.**

Navržen Ing. Petr Plachý.

Hl: pro 10, proti 0, zdr. 1(Ing. Petr Plachý)

#### **Usnesení č. 4**

**Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje do návrhové komise Ing. Petra Plachého.**

#### **Volba ověřovatelů zápisu**

Navržena paní Pavla Krystková.

Hl: pro 10, proti 0, zdr.1 (pí. Krystková)

#### **Usnesení č. 5**

**Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje ověřovatele zápisu paní Pavlu Krystkovou.**

Navržena paní Ivana Kohoutová.

Hl: pro 10, proti 0, zdr. 1(pí. Kohoutová)

#### **Usnesení č. 6**

**Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje ověřovatele zápisu paní Ivanu Kohoutovou.**

### **BOD č. 3 - příloha č. 3**

#### **Návrh nového jednacího řádu zastupitelstva města Veverská Bítýška**

Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje předložený Jednací řád zastupitelstva města Veverská Bítýška.

Hl: pro 11, proti 0, zdr. 0

#### **Usnesení č. 7**

**Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje předložený Jednací řád zastupitelstva města Veverská Bítýška.**

### **BOD č. 4 - příloha č. 4**

#### **Žádosti o poskytnutí dotací z rozpočtu města Veverská Bítýška**

Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje poskytnutí dotace z rozpočtu města Veverská Bítýška na účel uvedený v příložené Žádosti o poskytnutí veřejné finanční podpory z rozpočtu města Veverská Bítýška (Projekt ZaHrátko) a následné vyplacení finančních prostředků MC Oříšek, z.s., se sídlem Pavla Perky 390, 664 71 Veverská Bítýška, zast. Mgr. Kateřinou Káldy, ve výši 51 000,- Kč. Zastupitelstvo města pověřuje starostu podpisem smlouvy o poskytnutí dotace.

Hl: pro 11, proti 0, zdr. 0

#### **Usnesení č. 8**

**Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje poskytnutí dotace z rozpočtu města Veverská Bítýška na účel uvedený v příložené Žádosti o poskytnutí veřejné finanční podpory z rozpočtu města Veverská Bítýška (Projekt ZaHrátko) a následné vyplacení finančních prostředků MC Oříšek, z.s., se sídlem Pavla Perky 390, 664 71 Veverská Bítýška, zast. Mgr. Kateřinou Káldy, ve výši 51 000,- Kč. Zastupitelstvo města pověřuje starostu podpisem smlouvy o poskytnutí dotace.**

Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje poskytnutí dotace z rozpočtu města Veverská Bítýška na účel uvedený v příložené Žádosti o poskytnutí veřejné finanční podpory z rozpočtu města Veverská Bítýška (zajištění aktivit v herně MC Oříšek) a následné vyplacení finančních prostředků MC Oříšek, z.s., se sídlem Pavla Perky 390, 664 71 Veverská Bítýška, zast. Mgr. Kateřinou Káldy, ve výši 97 000,- Kč. Zastupitelstvo města pověřuje starostu podpisem smlouvy o poskytnutí dotace.

Hl: pro 11, proti 0, zdr. 0

### **Usnesení č. 9**

**Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje poskytnutí dotace z rozpočtu města Veverská Bítýška na účel uvedený v příložené Žádosti o poskytnutí veřejné finanční podpory z rozpočtu města Veverská Bítýška (zajištění aktivit v herně MC Oříšek) a následné vyplacení finančních prostředků MC Oříšek, z.s., se sídlem Pavla Perky 390, 664 71 Veverská Bítýška, zast. Mgr. Kateřinou Káldy, ve výši 97 000,- Kč. Zastupitelstvo města pověřuje starostu podpisem smlouvy o poskytnutí dotace.**

Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje poskytnutí dotace z rozpočtu města Veverská Bítýška na účel - oprava báně a oprava omítek kostela ve Veverské Bítýšce a následné vyplacení finančních prostředků Římskokatolické farnosti Veverská Bítýška, Hvozdecká 125, 664 71 Veverská Bítýška, zast. ThLic. Markem Hlávkou, ve výši 400 000,- Kč. Zastupitelstvo města pověřuje starostu podpisem smlouvy o poskytnutí dotace. V případě, že finanční prostředky nebudou využity v letošním roce, bude částka nevyčerpané dotace převedena do následujícího roku.

Hl: pro 11, proti 0, zdr. 0

### **Usnesení č. 10**

**Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje poskytnutí dotace z rozpočtu města Veverská Bítýška na účel - oprava báně a oprava omítek kostela ve Veverské Bítýšce a následné vyplacení finančních prostředků Římskokatolické farnosti Veverská Bítýška, Hvozdecká 125, 664 71 Veverská Bítýška, zast. ThLic. Markem Hlávkou, ve výši 400 000,- Kč. Zastupitelstvo města pověřuje starostu podpisem smlouvy o poskytnutí dotace. V případě, že finanční prostředky nebudou využity v letošním roce, bude částka nevyčerpané dotace převedena do následujícího roku.**

Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje poskytnutí dotace z rozpočtu města Veverská Bítýška na účel uvedený v příložené Žádosti o poskytnutí veřejné finanční podpory z rozpočtu města Veverská Bítýška (příspěvek na činnost tenisového klubu) a následné vyplacení finančních prostředků TC Veverská Bítýška z.s., U Hřiště č.ev. 334, 664 71 Veverská Bítýška, zast. Ing. Tomášem Zavřelem, ve výši 51 800,- Kč. Zastupitelstvo města pověřuje starostu podpisem smlouvy o poskytnutí dotace.

Hl: pro 11, proti 0, zdr. 0

### **Usnesení č. 11**

**Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje poskytnutí dotace z rozpočtu města Veverská Bítýška na účel uvedený v příložené Žádosti o poskytnutí veřejné finanční podpory z rozpočtu města Veverská Bítýška (příspěvek na činnost tenisového klubu) a následné vyplacení finančních prostředků TC Veverská Bítýška z.s., U Hřiště č.ev. 334, 664 71 Veverská Bítýška, zast. Ing. Tomášem Zavřelem, ve výši 51 800,- Kč. Zastupitelstvo města pověřuje starostu podpisem smlouvy o poskytnutí dotace.**

Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje poskytnutí dotace z rozpočtu města Veverská Bítýška na účel uvedený v příložené Žádosti o poskytnutí veřejné finanční podpory z rozpočtu města Veverská Bítýška (investice na opravu tenisových kabin) a následné vyplacení finančních prostředků TC Veverská Bítýška z.s., U Hřiště č.ev. 334, 664 71 Veverská Bítýška, zast. Ing. Tomášem Zavřelem, ve výši 500 000,- Kč. Zastupitelstvo města pověřuje starostu podpisem smlouvy o poskytnutí dotace. Vyplacení finanční podpory bude podmíněno tím, že TC Veverská Bítýška předloží městu celkové financování záměru opravy tenisových kabin.

Hl: pro 11, proti 0, zdr. 0

### **Usnesení č. 12**

**Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje poskytnutí dotace z rozpočtu města Veverská Bítýška na účel uvedený v příložené Žádosti o poskytnutí veřejné finanční**

**podpory z rozpočtu města Veverská Bítýška (investice na opravu tenisových kabin) a následné vyplacení finančních prostředků TC Veverská Bítýška z.s., U Hřiště č.ev. 334, 664 71 Veverská Bítýška, zast. Ing. Tomášem Zavřelem, ve výši 500 000,- Kč. Zastupitelstvo města pověřuje starostu podpisem smlouvy o poskytnutí dotace. Vyplacení finanční podpory bude podmíněno tím, že TC Veverská Bítýška předloží městu celkové financování záměru opravy tenisových kabin.**

Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje poskytnutí dotace z rozpočtu města Veverská Bítýška na účel uvedený v příložené Žádosti o poskytnutí veřejné finanční podpory z rozpočtu města Veverská Bítýška a následné vyplacení finančních prostředků organizaci Senioři České republiky, z.s., Základní organizace Veverská Bítýška, zast. Magdalenou Minaříkovou, ve výši 100 000,- Kč. Zastupitelstvo města pověřuje starostu podpisem smlouvy o poskytnutí dotace.

Hl: pro 11, proti 0, zdr. 0

#### **Usnesení č. 13**

**Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje poskytnutí dotace z rozpočtu města Veverská Bítýška na účel uvedený v příložené Žádosti o poskytnutí veřejné finanční podpory z rozpočtu města Veverská Bítýška a následné vyplacení finančních prostředků organizaci Senioři České republiky, z.s., Základní organizace Veverská Bítýška, zast. Magdalenou Minaříkovou, ve výši 100 000,- Kč. Zastupitelstvo města pověřuje starostu podpisem smlouvy o poskytnutí dotace.**

Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje poskytnutí dotace z rozpočtu města Veverská Bítýška na účel uvedený v příložené Žádosti o poskytnutí veřejné finanční podpory z rozpočtu města Veverská Bítýška a následné vyplacení finančních prostředků Divadlu Prkno z.s., se sídlem Sady Komenského 330, Veverská Bítýška, zast. Jaroslavem Hemalou, ve výši 60 000,- Kč. Zastupitelstvo města pověřuje starostu podpisem smlouvy o poskytnutí dotace.

Hl: pro 11, proti 0, zdr. 0

#### **Usnesení č. 14**

**Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje poskytnutí dotace z rozpočtu města Veverská Bítýška na účel uvedený v příložené Žádosti o poskytnutí veřejné finanční podpory z rozpočtu města Veverská Bítýška a následné vyplacení finančních prostředků Divadlu Prkno z.s., se sídlem Sady Komenského 330, Veverská Bítýška, zast. Jaroslavem Hemalou, ve výši 60 000,- Kč. Zastupitelstvo města pověřuje starostu podpisem smlouvy o poskytnutí dotace.**

Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje poskytnutí dotace z rozpočtu města Veverská Bítýška na účel uvedený v příložené Žádosti o poskytnutí veřejné finanční podpory z rozpočtu města Veverská Bítýška a následné vyplacení finančních prostředků GYNESS BRNO s.r.o., se sídlem Kyselkova 90/2, 664 44 Ořechov, zast. MUDr. Filipem Dörrem, ve výši 51 800,- Kč. Zastupitelstvo města pověřuje starostu podpisem smlouvy o poskytnutí dotace.

Hl: pro 11, proti 0, zdr. 0

#### **Usnesení č. 15**

**Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje poskytnutí dotace z rozpočtu města Veverská Bítýška na účel uvedený v příložené Žádosti o poskytnutí veřejné finanční podpory z rozpočtu města Veverská Bítýška a následné vyplacení finančních prostředků GYNESS BRNO s.r.o., se sídlem Kyselkova 90/2, 664 44 Ořechov, zast. MUDr. Filipem Dörrem, ve výši 51 800,- Kč. Zastupitelstvo města pověřuje starostu podpisem smlouvy o poskytnutí dotace.**

Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje poskytnutí dotace z rozpočtu města Veverská Bítýška na účel uvedený v příložené Žádosti o poskytnutí veřejné finanční podpory z rozpočtu města Veverská Bítýška a následné vyplacení finančních prostředků FC Veverská Bítýška z.s., se sídlem U Hřiště 642, 664 71 Veverská Bítýška, zast. Lubomírem Pelíškem, ve výši 345 000,- Kč. Zastupitelstvo města pověřuje starostu podpisem smlouvy o poskytnutí dotace.

Hl: pro 11, proti 0, zdr. 0

#### **Usnesení č. 16**

**Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje poskytnutí dotace z rozpočtu města Veverská Bítýška na účel uvedený v příložené Žádosti o poskytnutí veřejné finanční podpory z rozpočtu města Veverská Bítýška a následné vyplacení finančních prostředků FC Veverská Bítýška z.s., se sídlem U Hřiště 642, 664 71 Veverská Bítýška, zast. Lubomírem Pelíškem, ve výši 345 000,- Kč. Zastupitelstvo města pověřuje starostu podpisem smlouvy o poskytnutí dotace.**

U HC Veverská Bítýška byla finančním výborem navrhována dotace ve výši 160 000,- Kč. Ing. Zavadil navrhl navýšení částky dotace pro HC Veverská Bítýška na 184 000,- Kč (navýšení o 15% inflace oproti loňskému roku).

Zastupitelstvo hlasovalo o protinávru Ing. Zavadila.

Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje poskytnutí dotace z rozpočtu města Veverská Bítýška pro HC Veverská Bítýška ve výši 184 000,- Kč.

Hl: pro 7 (Ing. Plachý, Mgr. Černínová, Ing. Zavadil, p. Novotný Pavel, p. Panzar, pí. Kohoutová, Ing. arch. Skalický), proti 2 (Ing. Novotná, p. Krystková), zdr. 2 (Bc. Kolstrunk, Mgr. Novotný Aleš)

#### **Usnesení č. 17**

**Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje poskytnutí dotace z rozpočtu města Veverská Bítýška pro HC Veverská Bítýška ve výši 184 000,- Kč.**

Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje poskytnutí dotace z rozpočtu města Veverská Bítýška na účel uvedený v příložené Žádosti o poskytnutí veřejné finanční podpory z rozpočtu města Veverská Bítýška a následné vyplacení finančních prostředků HC Veverská Bítýška, se sídlem Na Bílém potoce 539, 664 71 Veverská Bítýška, zast. Břetislavem Skalníkem ml., ve výši 184 000,- Kč. Zastupitelstvo města pověřuje starostu podpisem smlouvy o poskytnutí dotace.

Hl: pro 8 (Mgr. Novotný Aleš, Ing. Plachý, Mgr. Černínová, Ing. Zavadil, p. Novotný Pavel, p. Panzar, pí. Kohoutová, Ing. arch. Skalický), proti 1 (Ing. Novotná), zdr. 2 (Bc. Kolstrunk, pí. Krystková)

#### **Usnesení č. 18**

**Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje poskytnutí dotace z rozpočtu města Veverská Bítýška na účel uvedený v příložené Žádosti o poskytnutí veřejné finanční podpory z rozpočtu města Veverská Bítýška a následné vyplacení finančních prostředků HC Veverská Bítýška, se sídlem Na Bílém potoce 539, 664 71 Veverská Bítýška, zast. Břetislavem Skalníkem ml., ve výši 184 000,- Kč. Zastupitelstvo města pověřuje starostu podpisem smlouvy o poskytnutí dotace.**

Žádost o dotaci od ZUŠ - finanční výbor nedoporučil poskytnout dotaci na účel uvedený v žádosti, ale v případě pořádání akcí ZUŠ se finančně na těchto akcích podílet (např. platit účinkující). Z tohoto důvodu byla i pro letošní rok navýšena částka v rozpočtu na §3399 Kulturní akce města. Zastupitelstvo s tím souhlasí a bere tuto skutečnost na vědomí.

## **BOD č. 5 - příloha č. 5**

### **Návrh rozpočtu města Veverská Bítýška na rok 2023**

Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje předložený rozpočet města Veverská Bítýška na rok 2023 s těmito změnami:

- § 2292 Dopravní obslužnost - částka se navýší o 3 700,- Kč na 347 800,- Kč
- §3419 Příspěvek Hockey club Veverská Bítýška - částka navýší o 24 000,- Kč na 184 000,- Kč
- § 6409 Rezerva - částka se poníží o 27 700,- Kč na 31 392 300,- Kč

Hl: pro 11, proti 0, zdr. 0

#### **Usnesení č. 19**

**Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje předložený rozpočet města Veverská Bítýška na rok 2023 s těmito změnami:**

- § 2292 Dopravní obslužnost - částka se navýší o 3 700,- Kč na 347 800,- Kč
- §3419 Příspěvek Hockey club Veverská Bítýška - částka se navýší o 24 000,- Kč na 184 000,- Kč
- § 6409 Rezerva - částka se poníží o 27 700,- Kč na 31 392 300,- Kč

## **BOD č. 6**

### **Pravomoc starosty provádět rozpočtová opatření**

Zastupitelstvo města uděluje v souladu s § 102 odst. 2 písm. a) a odst. 4 zákona č.128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění starostovi města pravomoc provádět po celé funkční období rozpočtová opatření na výdajové straně rozpočtu, a to navýšení závazného ukazatele do výše 500 000,- Kč v období mezi jednotlivými zasedáními zastupitelstva. Tato pravomoc se nevztahuje na závazné ukazatele neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím. Navýšení jednoho závazného ukazatele musí být kompenzováno snížením jiného závazného ukazatele na výdajové straně rozpočtu, aby rozpočtovým opatřením nedošlo ke snížení přebytku nebo ke zvýšení schodku schváleného (upraveného) rozpočtu. Rozpočtové opatření kontrahuje místostarosta, bez toho není platné. Tato rozpočtová opatření budou dána na vědomí na nejbližším zasedání zastupitelstva města.

Hl: pro 11, proti 0, zdr. 0

#### **Usnesení č. 20**

Zastupitelstvo města uděluje v souladu s § 102 odst. 2 písm. a) a odst. 4 zákona č.128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění starostovi města pravomoc provádět po celé funkční období rozpočtová opatření na výdajové straně rozpočtu, a to navýšení závazného ukazatele do výše 500 000,- Kč v období mezi jednotlivými zasedáními zastupitelstva. Tato pravomoc se nevztahuje na závazné ukazatele neinvestiční příspěvky zřízeným příspěvkovým organizacím. Navýšení jednoho závazného ukazatele musí být kompenzováno snížením jiného závazného ukazatele na výdajové straně rozpočtu, aby rozpočtovým opatřením nedošlo ke snížení přebytku nebo ke zvýšení schodku schváleného (upraveného) rozpočtu. Rozpočtové opatření kontrahuje místostarosta, bez toho není platné. Tato rozpočtová opatření budou dána na vědomí na nejbližším zasedání zastupitelstva města.

## **BOD č. 7 - příloha č. 6**

### **Mikroregion Kuřimka - návrh smlouvy o poskytnutí mimořádného příspěvku**

Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje poskytnutí mimořádného příspěvku z rozpočtu města Veverská Bítýška do rozpočtu DSO MIKROREGION Kuřimka ve výši 21 060,36 Kč na financování akce „Cyklostezka Kuřim - Veverská Bítýška“ - úhrada ročních splátek úroků z úvěru na rok 2023 a pověřuje starostu podpisem Smlouvy o poskytnutí mimořádného příspěvku uzavřenou mezi příjemce DSO MIKROREGION Kuřimka,

Jungmannova 968/75, 664 34 Kuřim a poskytovateli městem Kuřim, městem Veverská Bítýška, obcí Chudčice a obcí Moravské Knínice.  
Hl: pro 11, proti 0, zdr. 0

#### **Usnesení č. 21**

**Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje poskytnutí mimořádného příspěvku z rozpočtu města Veverská Bítýška do rozpočtu DSO MIKROREGION Kuřimka ve výši 21 060,36 Kč na financování akce „Cyklostezka Kuřim - Veverská Bítýška“ - úhrada ročních splátek úroků z úvěru na rok 2023 a pověřuje starostu podpisem Smlouvy o poskytnutí mimořádného příspěvku uzavřenou mezi příjemce DSO MIKROREGION Kuřimka, Jungmannova 968/75, 664 34 Kuřim a poskytovateli městem Kuřim, městem Veverská Bítýška, obcí Chudčice a obcí Moravské Knínice.**

#### **BOD č. 8 - příloha č. 7**

##### **Mikroregion Kuřimka - návrh Dodatku č. 1 ke smlouvě o poskytnutí investičního příspěvku**

Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje Dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí investičního příspěvku, která byla uzavřena dne 24.9.2019 mezi příjemce DSO MIKROREGION Kuřimka, Jungmannova 968/75, 664 34 Kuřim a poskytovateli městem Kuřim, městem Veverská Bítýška, obcí Chudčice a obcí Moravské Knínice a pověřuje starostu podpisem tohoto dodatku.

Hl: pro 11, proti 0, zdr. 0

#### **Usnesení č. 22**

**Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje Dodatek č. 1 ke Smlouvě o poskytnutí investičního příspěvku, která byla uzavřena dne 24.9.2019 mezi příjemce DSO MIKROREGION Kuřimka, Jungmannova 968/75, 664 34 Kuřim a poskytovateli městem Kuřim, městem Veverská Bítýška, obcí Chudčice a obcí Moravské Knínice a pověřuje starostu podpisem tohoto dodatku.**

#### **BOD č. 9 - příloha č. 8**

##### **Město Veverská Bítýška - vyřazení majetku**

Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje vyřazení majetku města Veverská Bítýška, nám. Na Městečku 72, 664 71 Veverská Bítýška dle předloženého inventarizačního protokolu ze dne 25.1.2023.

Hl: pro 11, proti 0, zdr. 0

#### **Usnesení č. 23**

**Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje vyřazení majetku města Veverská Bítýška, nám. Na Městečku 72, 664 71 Veverská Bítýška dle předloženého inventarizačního protokolu ze dne 25.1.2023.**

#### **BOD č. 10 - příloha č. 9**

##### **Přijetí Obecně závazné vyhlášky o nočním klidu**

Zastupitelstvo města Veverská Bítýška vydává Obecně závaznou vyhlášku města Veverská Bítýška o nočním klidu.

Hl: pro 11, proti 0, zdr. 0

#### **Usnesení č. 24**

**Zastupitelstvo města Veverská Bítýška vydává Obecně závaznou vyhlášku města Veverská Bítýška o nočním klidu.**

## **BOD č. 11 - příloha č. 10**

### **Přijetí Obecně závazné vyhlášky města Veverská Bítýška o regulaci provozování hazardních her**

Zastupitelstvo města Veverská Bítýška vydává Obecně závaznou vyhlášku města Veverská Bítýška o regulaci provozování hazardních her.

Hl: pro 11, proti 0, zdr. 0

#### **Usnesení č. 25**

**Zastupitelstvo města Veverská Bítýška vydává Obecně závaznou vyhlášku města Veverská Bítýška o regulaci provozování hazardních her.**

## **BOD č. 12 - příloha č. 11**

### **Návrh na odkup části pozemku p.č. 1675/3 v k.ú. Veverská Bítýška**

Zastupitelstvo města Veverská Bítýška revokuje usnesení č. 36 ze dne 12.12.2022.

Hl: pro 11, proti 0, zdr. 0

#### **Usnesení č. 26**

**Zastupitelstvo města Veverská Bítýška revokuje usnesení č. 36 ze dne 12.12.2022.**

Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje odkup části pozemku p.č. 1675/3 díl a v k.ú. Veverská Bítýška o výměře 8 m<sup>2</sup>, který byl oddělen geometrickým plánem č. 2419-374/2022 z pozemku p.č. 1675/3 a bude sloučen s pozemkem p.č. 1675/1 v k.ú. Veverská Bítýška ve vlastnictví města za cenu 300,- Kč/m<sup>2</sup> od pana Michaela Peprly, bytem [REDACTED]. Zastupitelstvo města Veverská Bítýška pověřuje starostu podpisem kupní smlouvy.

Město Veverská Bítýška kromě kupní ceny uhradí:

- vyhotovení geometrického plánu
- poplatek za výmaz zástavního práva smluvního
- vyhotovení kupní smlouvy
- vklad do katastru nemovitostí.

Hl: pro 11, proti 0, zdr. 0

#### **Usnesení č. 27**

**Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje odkup části pozemku p.č. 1675/3 díl a v k.ú. Veverská Bítýška o výměře 8 m<sup>2</sup>, který byl oddělen geometrickým plánem č. 2419-374/2022 z pozemku p.č. 1675/3 a bude sloučen s pozemkem p.č. 1675/1 v k.ú. Veverská Bítýška ve vlastnictví města za cenu 300,- Kč/m<sup>2</sup> od pana Michaela Peprly, bytem [REDACTED]. Zastupitelstvo města Veverská Bítýška pověřuje starostu podpisem kupní smlouvy.**

Město Veverská Bítýška kromě kupní ceny uhradí:

- vyhotovení geometrického plánu
- poplatek za výmaz zástavního práva smluvního
- vyhotovení kupní smlouvy
- vklad do katastru nemovitostí.

## **BOD č. 13 - příloha č. 12**

### **Návrh na odkup části pozemku p.č. 538/1 v k.ú. Veverská Bítýška**

Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje záměr prodeje pozemku p.č. 538/5 v k.ú. Veverská Bítýška o výměře 32 m<sup>2</sup>, který byl oddělen geometrickým plánem č. 2422-24/2023 od pozemku p.č. 538/1 v k.ú. Veverská Bítýška za cenu 300,- Kč/m<sup>2</sup>.

Vyhotovení geometrického plánu, vypracování kupní smlouvy a vklad do katastru nemovitostí uhradí kupující.

Hl: pro 11, proti 0, zdr. 0



### Usnesení č. 28

Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje záměr prodeje pozemku p.č. 538/5 v k.ú. Veverská Bítýška o výměře 32 m<sup>2</sup>, který byl oddělen geometrickým plánem č. 2422-24/2023 od pozemku p.č. 538/1 v k.ú. Veverská Bítýška za cenu 300,- Kč/m<sup>2</sup>.

Vyhotovení geometrického plánu, vypracování kupní smlouvy a vklad do katastru nemovitostí uhradí kupující.

### **BOD č. 14 - příloha č. 13**

#### **Žádost o prodej, pronájem části pozemku p.č. 1306/1 v k.ú. Veverská Bítýška**

S úpravou tohoto pozemku je počítáno v rámci rekonstrukce náměstí, v záměru města tedy není tento pozemek prodávat.

Zastupitelstvo města Veverská Bítýška neschvaluje prodej pozemku p.č. 1306/1 v k.ú. Veverská Bítýška.

Hl: pro 11, proti 0, zdr. 0

### Usnesení č. 29

**Zastupitelstvo města Veverská Bítýška neschvaluje prodej pozemku p.č. 1306/1 v k.ú. Veverská Bítýška.**

Zastupitelstvo města Veverská Bítýška neschvaluje pronájem pozemku p.č. 1306/1 v k.ú. Veverská Bítýška.

Hl: pro 11, proti 0, zdr. 0

### Usnesení č. 30

**Zastupitelstvo města Veverská Bítýška neschvaluje pronájem pozemku p.č. 1306/1 v k.ú. Veverská Bítýška.**

### **BOD č. 15 - příloha č. 14**

#### **Žádost o odkoupení části pozemků p.č. 2528/1, 2528/7, 2528/8 v k.ú. Veverská Bítýška**

Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje záměr prodeje částí pozemků - p.č. 2528/1 o výměře 10 m<sup>2</sup>, p.č. 2528/7 o výměře 5 m<sup>2</sup> a p.č. 2528/8 o výměře 6 m<sup>2</sup>, vše v k.ú. Veverská Bítýška oddělených geometrickým plánem č. 2425-17/2023 za cenu 300,- Kč/m<sup>2</sup>. Vyhotovení geometrického plánu, vypracování kupní smlouvy a vklad do katastru nemovitostí uhradí kupující.

Hl: pro 11, proti 0, zdr. 0

### Usnesení č. 31

**Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje záměr prodeje částí pozemků - p.č. 2528/1 o výměře 10 m<sup>2</sup>, p.č. 2528/7 o výměře 5 m<sup>2</sup> a p.č. 2528/8 o výměře 6 m<sup>2</sup>, vše v k.ú. Veverská Bítýška oddělených geometrickým plánem č. 2425-17/2023 za cenu 300,- Kč/m<sup>2</sup>. Vyhotovení geometrického plánu, vypracování kupní smlouvy a vklad do katastru nemovitostí uhradí kupující.**

### **BOD č. 16 - příloha č. 15**

#### **Vstup do Svazku obcí Panství hradu Veveří**

Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje vstup města Veverská Bítýška do Svazku obcí Panství hradu Veveří a přistupuje ke stanovám svazku.

Hl: pro 11, proti 0, zdr. 0

### Usnesení č. 32

**Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje vstup města Veverská Bítýška do Svazku obcí Panství hradu Veveří a přistupuje ke stanovám svazku.**

## **BOD č. 17 - příloha č. 16**

### **Výzva k podání nabídky VZMR „Rekonstrukce sportovního hřiště Veverská Bítýška“**

Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje Výzvu k podání nabídky a zadávací dokumentaci na veřejnou zakázku malého rozsahu města Veverská Bítýška na akci „Rekonstrukce sportovního hřiště Veverská Bítýška“ a její zveřejnění na Profilu zadavatele.

Hl: pro 11, proti 0, zdr. 0

#### **Usnesení č. 33**

Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje Výzvu k podání nabídky a zadávací dokumentaci na veřejnou zakázku malého rozsahu města Veverská Bítýška na akci „Rekonstrukce sportovního hřiště Veverská Bítýška“ a její zveřejnění na Profilu zadavatele.

Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje návrh Smlouvy o dílo mezi objednavatelem - Město Veverská Bítýška, náměstí Na Městečku 72, 664 71 Veverská Bítýška a komisí pro hodnocení a posouzení nabídek doporučeným zhotovitelem v souladu se Zprávou o posouzení a hodnocení nabídek týkající se stavby - předmětu smlouvy „Rekonstrukce sportovního hřiště Veverská Bítýška“.

Hl: pro 11, proti 0, zdr. 0

#### **Usnesení č. 34**

Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje návrh Smlouvy o dílo mezi objednavatelem - Město Veverská Bítýška, náměstí Na Městečku 72, 664 71 Veverská Bítýška a komisí pro hodnocení a posouzení nabídek doporučeným zhotovitelem v souladu se Zprávou o posouzení a hodnocení nabídek týkající se stavby - předmětu smlouvy „Rekonstrukce sportovního hřiště Veverská Bítýška“.

## **BOD č. 18**

### **Pobídka pro pediatra**

Ing. Zavadil seznámil přítomné se situací ohledně dětské lékařky, která se chystá odejít do důchodu (pravděpodobně v září, v lepším případě v roce 2024).

Ze strany VZP byl nabídnut náborový příspěvek, který by bylo vhodné ještě podpořit i z rozpočtu města Veverská Bítýška a případně okolních spádových obcí.

Ze strany zastupitelů padl návrh na hrazení pronájmu ordinace z rozpočtu města, případně finanční pomoc s pronájmem bytu. Zastupitelé jsou podpoře ze strany města nakloněni.

## **BOD č. 19 - příloha č. 17**

### **Změna územního plánu města Veverská Bítýška č. 5**

Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje zadání změny územního plánu č.5 týkající se změny účelu využití pozemku z plochy zemědělské **Z** na plochu občanské vybavenosti **Ov** (volnočasové aktivity). Změna se týká pozemků p.č. 2423, část parcely 2419/1 a p.č. 2419/2 v k.ú. Veverská Bítýška. Na pozemcích bude umožněna stavba jedné volnočasové budovy. Vypracování změny zrealizuje atelier A.VE na základě zaslané cenové nabídky za cenu 197 000,-Kč bez DPH. Zastupitelstvo města pověřuje starostu podpisem smlouvy s ateliérem A.VE na vypracování změny č. 5 ÚP dle předložené cenové nabídky.

Hl: pro 11, proti 0, zdr. 0

#### **Usnesení č. 35**

Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje zadání změny územního plánu č.5 týkající se změny účelu využití pozemku z plochy zemědělské **Z** na plochu občanské vybavenosti **Ov** (volnočasové aktivity). Změna se týká pozemků p.č. 2423, část parcely 2419/1 a p.č. 2419/2 v k.ú. Veverská Bítýška. Na pozemcích bude umožněna stavba jedné

volnočasové budovy. Vypracování změny zrealizuje atelier A.VE na základě zaslané cenové nabídky za cenu 197 000,-Kč bez DPH. Zastupitelstvo města pověřuje starostu podpisem smlouvy s ateliérem A.VE na vypracování změny č. 5 ÚP dle předložené cenové nabídky.

## **BOD č. 20 - příloha č. 18**

### **Předložení návrhu Smlouvy o zřízení věcného břemene - GasNet, s.r.o.**

Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje Smlouvu o zřízení věcného břemene č. 8800100013\_1/VB/P uzavřenou mezi Městem Veverská Bítýška, náměstí Na Městečku 72, 664 71 Veverská Bítýška a společností GasNet, s.r.o., Klíšská 940/96, Klíše, 400 01 Ústí nad Labem a pověřuje starostu podpisem této smlouvy.

Hl: pro 11, proti 0, zdr. 0

### **Usnesení č. 36**

Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje Smlouvu o zřízení věcného břemene č. 8800100013\_1/VB/P uzavřenou mezi Městem Veverská Bítýška, náměstí Na Městečku 72, 664 71 Veverská Bítýška a společností GasNet, s.r.o., Klíšská 940/96, Klíše, 400 01 Ústí nad Labem a pověřuje starostu podpisem této smlouvy.

## **BOD č. 21 - příloha č. 19**

### **Předložení návrhu Smlouvy o zajištění financování systému IDS JMK**

Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje Smlouvu o zajištění financování systému IDS JMK na rok 2023 uzavřenou mezi Městem Veverská Bítýška, náměstí Na Městečku 72, 664 71 Veverská Bítýška a Jihomoravským krajem, se sídlem Žerotínovo nám. 449/3, 601 82 Brno a pověřuje starostu podpisem této smlouvy.

Hl: pro 11, proti 0, zdr. 0.

### **Usnesení č. 37**

Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje Smlouvu o zajištění financování systému IDS JMK na rok 2023 uzavřenou mezi Městem Veverská Bítýška, náměstí Na Městečku 72, 664 71 Veverská Bítýška a Jihomoravským krajem, se sídlem Žerotínovo nám. 449/3, 601 82 Brno a pověřuje starostu podpisem této smlouvy.

## **BOD č. 22 - příloha č. 20**

### **Návrh nové Kolektivní smlouvy**

Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje novou Kolektivní smlouvu města Veverská Bítýška.

Hl: pro 11, proti 0, zdr. 0.

### **Usnesení č. 38**

Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje novou Kolektivní smlouvu města Veverská Bítýška.

## **BOD č. 23 - příloha č. 21**

### **Návrh nového Statutu sociálního fondu**

Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje nový Statut sociálního fondu města Veverská Bítýška.

Hl: pro 11, proti 0, zdr. 0.

### **Usnesení č. 39**

Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje nový Statut sociálního fondu města Veverská Bítýška.

## **BOD č. 24 - příloha č. 22**

### **Dodatek č. 1 ke Smlouvě ze dne 12.9.2022 na stavbu „Veverská Bítýška - okružní křižovatka na ulici 9. května a propojení s ulicí Hvozdeckou“**

Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje z důvodu prodloužení termínu realizace Dodatek č. 1 ke Smlouvě uzavřené dne 12.9.2022 mezi městem Veverská Bítýška, náměstí Na Městečku 72, 664 71 Veverská Bítýška a zhotovitelem VÚT v Brně, Fakulta stavební, Veveří 331/95, 602 00 Brno, týkající se vypracování projektové dokumentace ve stupni DUR + DSP na stavbu „Veverská Bítýška – okružní křižovatka na ulici 9. května a propojení s ulicí Hvozdeckou“ a pověřuje starostu podpisem tohoto Dodatku č. 1 ke smlouvě ze dne 12.9.2022.

Hl: pro 11, proti 0, zdr. 0.

### **Usnesení č. 40**

Zastupitelstvo města Veverská Bítýška schvaluje z důvodu prodloužení termínu realizace Dodatek č. 1 ke Smlouvě uzavřené dne 12.9.2022 mezi městem Veverská Bítýška, náměstí Na Městečku 72, 664 71 Veverská Bítýška a zhotovitelem VÚT v Brně, Fakulta stavební, Veveří 331/95, 602 00 Brno, týkající se vypracování projektové dokumentace ve stupni DUR + DSP na stavbu „Veverská Bítýška – okružní křižovatka na ulici 9. května a propojení s ulicí Hvozdeckou“ a pověřuje starostu podpisem tohoto Dodatku č. 1 ke smlouvě ze dne 12.9.2022.

## **BOD č. 25**

### **Diskuse**

Předběžné termíny zastupitelstva pro rok 2023:

19.4.  
14.6.  
13.9.  
15.11.

(případně prosincový, na kterém by se mohl schválit rozpočet na rok 2024). Termíny budou ještě potvrzeny.

Akustika kulturní dům - Ing. Zavadil oslovil 4 společnosti. Jedna z těchto společností přijede 16.2.2023. Akustika uvnitř sálu kulturního domu se řešit dát, propustnost hluku ven se řeší těžce, hlavně v letních měsících.

Dále Ing. Zavadil informoval o schůzce s Dopravním inspektorátem Policie ČR. Řešil se hlavně problém náměstí a přechodů pro chodce u školy. Návrh řešení z DI PČR v příloze. Zastupitelé se přiklání tomu, aby se tato záležitost řešila na etapy. Nejdříve přechod od školy ke kostelu a pak případně místo pro přecházení u pekárny. Padl zde návrh na zkrácení dopravního stínu u pekařství a návrh na uspořádání ankety mezi občany, zda by tuto změnu uvítali.

19:34 - přestávka 15 minut

Ing. Zavadil dále informoval:

- o jednání s SÚS Blansko. Pokračování chodníku na ulici Tišnovské je na dobré cestě a mohl by se realizovat.

- na SÚS Rosice odeslána žádost o opravy povrchu komunikace na ulici 9. května a vozovky kolem hradu a na Hvozdec.

- odstranění směrových cedulí - byly obeslány firmy s upozorněním na odstranění tohoto značení.

- podařilo se odstranit některé autovraky.

- nabídka rodiny Balabánovy a Dvořákovy na prodej nemovitosti na ulici nám. Na Městečku 67 a sousední nemovitosti na ulici Tišnovská 567. Předběžně nabízí nemovitosti za 15 mil.. Zastupitelé jsou odkupu této nemovitosti nakloněni a souhlasí s dalším jednáním s majiteli těchto nemovitostí.

- most Tišnovská - část mostu v majetku města - výhledově se bude muset naplánovat oprava.

V 20:04 hodin konec veřejného zasedání.

Zapsala: Jitka Vejrostová

Zápis podepsán dne: 21.2.2023

Pavla Krystková .....

Ivana Kohoutová .....

Ing. Lukáš Zavadil - starosta .....

Pavel Novotný - místostarosta .....